

抓住寒假黄金期 孩子提升好时机

洛阳教育培训发展联盟“开坛论道”

与平日常规课程学习相比,寒假是一段相对独立而连续的时间,该如何利用好寒假黄金期这一“进补”好时机?24日晚,洛阳教育培训发展联盟首期论坛上,来自市教育局及洛阳彩虹教育学校、文登教育培训机构、文人画室、中音艺术培训中心、星光舞校等优质培训机构的教育专家与数位家长和学学生汇聚一堂,围绕这一问题面对面交流。

需求有差异,合适最重要

家长:孩子学习兴趣不高,成绩总是提不上去,有啥对策?

专家:适当钻研有好处,竞赛培训并非“洪水猛兽”。

到底应该有针对地补差,还是挑战一些难度?竞赛培训到底合理不合理?不少学生和家疑问多多。

“个体存在差异,需求多有不同,把握好一个总的原则:找到适合自己的项目最重要!”洛阳彩虹教育学校校长刘华龙说,“既要学得开心,又要学得透彻。”

比如,对中小学阶段的孩子来说,如果孩子学科基础比较薄弱,所选培训班应有助于夯实基础知识,并可针对“短板”补差,一对一的小班教学是不错的选择。如果孩子基础打得比较好,有足够精力,假期可以学得更深、更细些,不妨参加竞赛培训班或班课。

对这类孩子而言,适度超前学习不但可以缓解后期高年级的学习压力,而且对孩子整体学习素质的提升都有很好的效果。对学习兴趣不大,是很多孩子的通病,不少家长为此十分担心。

在日常学校教学中,老师无法足够细致地兼顾到每一个学生,如果孩子某一次上课时没有听懂,很容易对自己、对学习失去自信,久而久之,没兴趣学习、偏科等“疑难杂症”就逐个显现出来。

第一,晓之以理:告知学习这门课程对实际生活的指导意义;第二,从基础知识开始,让孩子一点一点地听懂、学会,逐步建立自信,形成乐学、善学的良性循环,成绩自然就上去了。



艺术类培训,抓专业、重成长

家长:让孩子参加艺术类培训班,心里没数,到底什么样的才算好?

专家:严格的专业培训固然要抓好,孩子的全面健康成长更重要。

培养艺术感受力,提高艺术素养,长期以来,这本无可厚非,然而,不少因专注于艺术培训而出现文化教育缺失的惨痛案例,也引发了人们更多的思考,艺术培训应该怎么进行?什么样的艺术培训班才有利于孩子全面发展?

在文人画室,学前及小学阶段的孩子,主要以培养兴趣为主,尽可能给他们空间发展创新思维,老师要懂孩子、懂孩子的作品;对中学阶段的学生,要强化基础教育,引导孩子的作品实现由量到质的飞越;对于面临高考的学生,专业性的设计和创作是教育重点。

在星光舞校、中音艺术培训中心,针对不同年龄段的学生,培训的重点也有明显区别。然而,这些培训机构都传递出一种理念,那就是:专业课与文化基础课兼得。尤其是,在关注专业之外,通过培训使学生得以全方位成长。

论坛上,大家表示,希望越来越多的艺术培训机构能够像这样的方向发展。

选班有“攻略”,赶紧看过来

家长:在实际挑选中,有没有什么

具体的衡量标准?

专家:前期要仔细考察,家长陪孩子先听听很有必要。

刘华龙建议,无论孩子需要哪方面的培训,都要注意以下四个方面:

1.看学校是否拥有相应的教育培训资质。

2.考量学校的师资水平是否属实。比如,有些培训机构印制的宣传单上,执教老师个个头顶“名师”的光环,但大多数名不副实;“名师”的旗号忽悠了很多人。

有的培训机构介绍,显得更有良知一些。比如:某位老师毕业于某某大学、具备几年以上培训经验等。这些人,紧随社会步伐,熟悉学习过程各个环节的重难点,能够更好地把握学生学习的每个流程。

3.考察教学环境。看看培训班的规模、座位模式、班级气氛、师生关系等实际情况究竟怎样?这些因素所构成的复杂系统,是影响教学的重要条件。

4.考量培训机构的教是否成体系,是否拥有适合孩子的教育教学理念。有的培训机构以流水线生产的方式收来学生、送走学生,后续教育根本无法跟上,培训的质量大打折扣。

此外,在选择培训机构的过程中,一旦形成大致意向,家长最好能够陪孩子先去听上一两节课,在此基础上,及时了解孩子真实的想法,最后确定目标。(崔晓或)

我市教育培训机构有“家”了——

教育培训发展联盟 吹响集结号

□记者 崔晓或

日前,洛阳教育培训发展联盟正式成立,同时也吹响集结号,诚邀有志于洛阳教育事业的培训机构加盟。

教育培训发展联盟是洛阳教育发展联盟的分支机构,是专为教育培训机构而组建的一个教育联盟,将在《教育周刊》的协调组织下定期举办主题论坛、不定期举办大型活动等。

该联盟旨在通过《洛阳晚报》《洛阳日报》、洛阳网等平台,为培训机构和广大学生、家长搭建沟通交流的平台,使更多的优质培训机构取得发展,为更多孩子找到学习提升的最佳老师和学校。

该联盟加盟会员分四个层次:常务理事单位、理事单位、会员单位及观察员单位。加盟会员除了承办不同次数的主题论坛外,还对新加盟成员有一定的决定权,在《洛阳日报》《洛阳晚报》刊登广告时将享受特殊的优惠政策。

凡有志于洛阳教育事业的培训机构,均可按一定程序申请加入教育培训发展联盟。

有意加盟者请拨打13803799939咨询。

寒假选辅导班 看了彩虹学校再决定!

彩虹教育学校,领跑洛阳文化课培训16年!

彩虹教育学校祝洛阳教育培训发展联盟首期论坛圆满成功!

洛阳市彩虹教育学校,教育部批准成立,自1998年办学。涧西、西工、洛龙、瀍河、老城、南昌路VIP等6个校区,面积4500平方米,在校学生6000多人,是洛阳市最大的辅导学校之一。每年——考入西交大少年班学生占全国25%;本校学生被清华、北大录取率占全市80%;本校学生在全市中考前十名占7~9名;小学、初中、高中数理化竞赛获奖学生占全市40%~80%。历获全国民办百强学校、河南十佳培训学校、洛阳最佳辅导学校、中原培训领军品牌,是洛阳乃至省内外优秀学生课外辅导的首选学校。

集彩虹学校16年培优教学精华,真正分层次教学,全省首创倾力推出:

- ✓ 小学课程: 华杯赛冲刺班、华杯赛集训班、同步奥数班、同步培优班
- ✓ 初中课程: 少年班预科班、状元班、培优班、精品班
- ✓ 高中课程: 自主招生集训班、尖子生班、培优班、基础班
- ✓ VIP课程: 名师一对一、1人班、VIP小班

寒假班剩余名额不多,报满为止,欲报从速。

老城、瀍河、南昌路三校区,新开精品课程,抢座预约!
全国唯一的2012年“西交大少年班复试集训班”2月2日隆重开课!

网站: www.lychxx.com
越了解洛阳教育 越信任彩虹学校

● 涧西校区: 中州西路天津路口向西100米 电话: 13937918875 ● 西工校区: 中州中路定鼎路口西南角 电话: 15515300365 ● 洛龙校区: 政和路定鼎街口东北角 电话: 15515300757
● 老城校区: 老城区新街中州东路口向北100米 电话: 15515300723 ● 瀍河校区: 瀍河回族区东花坛启明东路口东北角 电话: 15515300537 ● 南昌路VIP校区: 南昌路申泰大厦1101室 电话: 15515307242